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Κοπή Πρωτοχρονιάτικης Πίτας Τμήματος Παιδείας Δήμου Πεντέλης 

 
Σε ιδιαίτερα οικογενειακό και γιορταστικό κλίμα πραγματοποιήθηκε, την 
Παρασκευή 23 Ιανουαρίου, η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Τμήματος 
Παιδείας του Δήμου Πεντέλης, παρουσία της Δημοτικής Αρχής, εκπροσώπων 

της αντιπολίτευσης, της εκπαιδευτικής κοινότητας και πλήθους 
προσκεκλημένων. 
 
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Σεβασμιότατος Πατέρας 
Φραγκίσκος, ιερέας του Ιερού Ναού Αγίου Σεραφείμ Πεντέλης, η Δήμαρχος 
Πεντέλης Νατάσσα Κοσμοπούλου, ο Αντιδήμαρχος Παιδείας Βασίλης 
Κούβελης, καθώς και οι: 
 
Μερόπη Καπετανοπούλου, Αντιδήμαρχος Δημοτικής Κοινότητας Πεντέλης, 
Άρτεμις Αργύρη, Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Ισότητας, Αναστασία Αβραμίδη 
Κοτσιρέα, Αντιδήμαρχος Καθημερινότητας στη Δημοτική Κοινότητα Νέας 
Πεντέλης και Πηνελόπη Ναυπλιώτη, Αντιδήμαρχος Αθλητισμού και Νέας 

Γενιάς. 
 
Παρόντες ήταν επίσης οι: 
Δήμητρα Γιαννακοπούλου, Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος 
Καθημερινότητας, Γραφείου Δημότη και ΚΕΠ, Ιωάννης Ζούνης, Εντεταλμένος 
Δημοτικός Σύμβουλος Πολιτικής Προστασίας, Όλγα Κοσμοπούλου, 
Εντεταλμένη Σύμβουλος Παιδείας, Καλλιρόη Καψιώχα, εντεταλμένη 
σύμβουλος για τα αδέσποτα και Γρηγόρης Λιβιεράτος, εντεταλμένος 
Σύμβουλος Τεχνικής Υπηρεσίας. 
 
Την εκδήλωση παρουσίασε η Σέβη Πάχνη, αναπληρώτρια πρόεδρος 
Δημοτικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Πεντέλης.  
Ιδιαίτερη αναφορά αξίζει στην παρουσία των διευθυντών όλων των Δημοτικών 
Σχολείων, Γυμνασίων και Λυκείων του Δήμου Πεντέλης, γεγονός που ανέδειξε 
τον ενιαίο και συλλογικό χαρακτήρα της εκδήλωσης. 
Ξεχωριστό χρώμα στην εκδήλωση έδωσαν οι χορωδίες του Κρυστάλλειου 
Δημοτικού Σχολείου και της Ιονίου Σχολής, οι οποίες, με τις εξαιρετικές 
εμφανίσεις τους, απέσπασαν το θερμό χειροκρότημα όλων των 
παρευρισκομένων. 
 
Σημαντική στιγμή της εκδήλωσης 



 
Η πιο συγκινητική και ουσιαστική στιγμή της βραδιάς ήταν η ανακοίνωση της 
χορηγίας απινιδωτών: 

 από την εταιρεία «ΦΩΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ» στο Γυμνάσιο – Λύκειο 
Νέας Πεντέλης,  

 από τον κ. Ιγνάτιο Καραγιάννη, στο Λύκειο Μελισσίων στη μνήμη της 
αείμνηστης μητέρας του Σεβαστής Καραγιάννη, η οποία έφυγε 
πρόσφατα από τη ζωή - συνεχίζοντας με αυτόν τον τρόπο το σημαντικό 
κοινωνικό και χορηγικό της έργο, καθώς και  

 από την ίδια τη Δήμαρχο Πεντέλης Νατάσσα Κοσμοπούλου, με 
προσωπική της δωρεά στο Γυμνάσιο-Λύκειο Πεντέλης. 

 
Δηλώσεις – Συγχαρητήρια 

 
Η Δήμαρχος Πεντέλης Νατάσσα Κοσμοπούλου συνεχάρη δημόσια τον Βασίλη 
Κούβελη για την άρτια διοργάνωση και το έργο του Τμήματος Παιδείας, ενώ 
συγχαρητήρια εκφράστηκαν από όλους τους παρευρισκόμενους, τόσο από τη 
διοίκηση του Δήμου Πεντέλης όσο και από εκπροσώπους της αντιπολίτευσης, 
οι οποίοι ομόφωνα χαρακτήρισαν την εκδήλωση μια εξαιρετική γιορτή με έντονο 
κοινωνικό και εκπαιδευτικό αποτύπωμα. 
Ο Αντιδήμαρχος Παιδείας Βασίλης Κούβελης δήλωσε: 

«Το Τμήμα Παιδείας λαμβάνει ιδιαίτερα θετική ανταπόκριση από την τοπική 
κοινωνία, γεγονός που μας δίνει δύναμη να συνεχίσουμε με ακόμη μεγαλύτερη 
προσήλωση». 

 


